

MK. 271.7.2023

Wysokie Mazowieckie 07.08.2023r.

**Do wszystkich Wykonawców  
ubiegających się o udzielenie  
zamówienia publicznego**

**Odpowiedzi na pytania z dnia: 04 sierpnia 2023r.**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego dla zamówień niższych niż 130 000 złotych netto dla zadania pn.: „ Dostawa urządzenia wielofunkcyjnego do formatu A3 – kolor.”

**Zapytanie 1:** Czy zamawiający wymaga aby urządzenie było fabrycznie nowe?

**Odpowiedź:** *Zamawiający wymaga fabrycznie nowego urządzenia.*

**Zapytanie 2:** Czy zamawiający dopuści urządzenie z HDD o pojemności 256 GB w standardowym wyposażeniu i możliwością opcjonalnej rozbudowy do 1 TB?

**Odpowiedź:** *Zamawiający nie dopuści urządzenia z HDD o pojemności 256 GB w standardowym wyposażeniu i możliwością opcjonalnej rozbudowy do 1 TB, ponieważ dane parametry są niższe niż te zawarte w zapytaniu ofertowym.*

**BURMISTRZ**  
mgr inż. Jurek Siewierski